

UNIOIL FSO

Fish oil based softener

TYPICAL PROPERTIES

Appearance : Red brown viscous liquid

Active Substance : $65 \pm 1\%$ pH (10% sol.) : 7.0 ± 0.5 lonic Character : Anionic

DESCRIPTION

UNIOIL FSO is a general-purpose softener suitable for a wide range of leathers. It has deep penetration ability for higher softening with warm and waxy surface feel. **UNIOIL FSO** is stable to electrolytes such as hard water and it can easily be emulsified before usage and give fine emulsions. Balanced combinations of **UNIOIL FSO** with **UNIOIL FWN** and **UNIOIL NFS** in fatliquoring of shoe-uppers easily give fuller, mellow and round handle leathers.

APPLICATION

Addition of 2-4% **UNIOIL FSO** into the pickling or tanning floats give pronounced results. 4-6% is convenient in fatliquoring process for most leathers depending on the thickness and desired effect

PACKAGING, STORAGE AND SHELF LIFE

Available in 120 kg drums or in IBC. Store in accordance with local regulations. Keep the lid closed when not in use. Store in a dry place and protect from direct sunlight. Shelf life is 12 months from the date of manufacture when stored in its original package. For more information see Safety Data Sheet.